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ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്    –     – X − 26X − 26                                                                                                24 / 08 / 202124 / 08 / 2021

                                      2 .                                      2 .  വൃത്തങ്ങള്‍ വൃത്തങ്ങള്‍ – – ക്ലാസ്സ് ക്ലാസ്സ്   1414
                                                                                                                                                    ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്            

    തുടർപ്രവർത്തന ഉത്തരങ്ങള്‍തുടർപ്രവർത്തന ഉത്തരങ്ങള്‍

    ച�ാദ്യം ച�ാദ്യം 1)1)  √7 സെ�സെ�..മീമീ  നീളമുള്ള വര വരക്കുകനീളമുള്ള വര വരക്കുക  ..

    ഉത്തരംഉത്തരം))      ഗുണനഫ
ംഗുണനഫ
ം    77  ആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുകആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുക  ..

                  7 , 1                     7 , 1   എന്നിവയാണ് �ംഖ്യാച1ാടികൾഎന്നിവയാണ് �ംഖ്യാച1ാടികൾ  ..                7 × 1 = 7                 7 × 1 = 7 

                                   7 + 1 = 8  7 + 1 = 8 സെ�സെ�..മീമീ  നീളമുള്ള AB എന്ന വര വരയ്ക്കുക

                          തുടർന്ന് നിർമ്മിതി 4 സെ
 ഘട്ടങ്ങളി
ൂസെട നിർമ്മിതി പൂർത്തിയാക്കുക.

  

 Q2)  Q2)  8  8 �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ പരപ്പളവുള്ള �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ പരപ്പളവുള്ള  �മ�തുരം വരയ്ക്കുക  �മ�തുരം വരയ്ക്കുക ..
  ഉത്തരംഉത്തരം))�മ�തുരത്തിസെന്റ പരപ്പളവ് �മ�തുരത്തിസെന്റ പരപ്പളവ് = 8= 8 �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ�തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ
                                             ∴             ∴  �മ�തുരത്തിസെന്റ വശം�മ�തുരത്തിസെന്റ വശം    = = √8 സെ�സെ�..മീമീ  

                      ഗുണനഫ
ംഗുണനഫ
ം    88  ആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുകആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുക  ..

            8 , 1               8 , 1   എന്നിവയാണ് �ംഖ്യാച1ാടികൾഎന്നിവയാണ് �ംഖ്യാച1ാടികൾ  ..                8 × 1 = 8                 8 × 1 = 8 

                       8 + 1 = 9  8 + 1 = 9 സെ�സെ�..മീമീ  നീളമുള്ള AB എന്ന വര വരയ്ക്കുക

              തുടർന്ന് നിർമ്മിതി 4 സെ
 ഘട്ടങ്ങളി
ൂസെട നിർമ്മിതി പൂർത്തിയാക്കുക.                
                    
        

                    Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi  Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi

https://www.youtube.com/watch?v=91f1oTQ0zeU&t=176s
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  ച�ാദ്യം ച�ാദ്യം 33))  24  24  �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ പരപ്പളവുള്ള �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ പരപ്പളവുള്ള  �മ�തുരം വരയ്ക്കുക  �മ�തുരം വരയ്ക്കുക ..
  ഉത്തരംഉത്തരം) ) �മ�തുരത്തിസെന്റ പരപ്പളവ് �മ�തുരത്തിസെന്റ പരപ്പളവ് = 24= 24 �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ�തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ
                                             ∴             ∴  �മ�തുരത്തിസെന്റ വശം�മ�തുരത്തിസെന്റ വശം    = = √24 സെ�സെ�..മീമീ  

                          ഗുണനഫ
ംഗുണനഫ
ം    2424  ആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുകആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുക  ..

              6, 4          8, 3        12, 2      24, 1              6, 4          8, 3        12, 2      24, 1
                    ഏത് ച1ാടിയും ആവാം ഏത് ച1ാടിയും ആവാം .  .   6, 4       6, 4      എടുത്താൽഎടുത്താൽ  ..

            6            6 + 4 = 10 + 4 = 10 സെ�സെ�..മീമീ  നീളമുള്ള AB എന്ന വര വരയ്ക്കുക    .                            .                            

                     തുടർന്ന് നിർമ്മിതി 4 സെ
 ഘട്ടങ്ങളി
ൂസെട നിർമ്മിതി പൂർത്തിയാക്കുക.  

    ച�ാദ്യം ച�ാദ്യം ))  √12 സെ�സെ�..മീ മീ വശം ഉള്ള �മഭു1ത്രിചകാണം വരക്കുക വശം ഉള്ള �മഭു1ത്രിചകാണം വരക്കുക ..

    ഉത്തരംഉത്തരം) )     ഗുണനഫ
ംഗുണനഫ
ം    1212  ആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുകആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുക  ..

                 6 , 2                    6 , 2   എന്ന �ംഖ്യാച1ാടികൾഎന്ന �ംഖ്യാച1ാടികൾ    എടുത്താൽ  എടുത്താൽ  

                            ഘട്ടങ്ങൾഘട്ടങ്ങൾ    ::                                                                                        
                           1 :  6 + 2 = 8   1 :  6 + 2 = 8  സെ�സെ�..മീമീ  നീളമുള്ളനീളമുള്ള  AB AB എന്ന വര വരയ്ക്കുക എന്ന വര വരയ്ക്കുക ..

                           2 :  2 : മധ്യബിന്ദു അടയാളസെപ്പടുത്തുകമധ്യബിന്ദു അടയാളസെപ്പടുത്തുക  ....

                            3 : AB 3 : AB വ്യാ�മായ അർദ്ധവൃത്തം വരക്കുകവ്യാ�മായ അർദ്ധവൃത്തം വരക്കുക..
                            4 : 4 : AP = 6 AP = 6 സെ�സെ�..മീമീ  , PB = 2 , PB = 2 സെ�സെ�..മീമീ  ആകത്തക്കവിധംആകത്തക്കവിധം  P P എന്ന ബിന്ദു എന്ന ബിന്ദു 

                                    ABAB  യിൽ അടയാളസെപ്പടുത്തുക യിൽ അടയാളസെപ്പടുത്തുക ..

                      5 :    5 : P  P യി
ൂസെടയി
ൂസെട  AB AB ക്ക് 
ംബമായിക്ക് 
ംബമായി  PQ PQ വരക്കുക വരക്കുക ..

                         6 × 2 = PQ                         6 × 2 = PQ22
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                                                                                          PQPQ2   2   = 12 = 12 
                            PQ =                            PQ = √12 സെ�സെ�..മീമീ

                       6 .  6 . PQ PQ ആരമായി ആരമായി P, Q P, Q എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ ചകന്ദ്രമാക്കി വരച്ചഎന്നീ ബിന്ദുക്കൾ ചകന്ദ്രമാക്കി വരച്ച

                          വൃത്തഭാഗങ്ങൾവൃത്തഭാഗങ്ങൾ  RR  ൽ മുറിക്കുന്നുൽ മുറിക്കുന്നു..
                    7 .   7 . ത്രീചകാണംത്രീചകാണം  PQRPQR പൂർത്തിയാക്കുക പൂർത്തിയാക്കുക ..

  
      നിർമ്മിതി  നിർമ്മിതി      55          
        ച�ാദ്യം ച�ാദ്യം ))    5 5 സെ�സെ�..മീമീ നീളവും നീളവും  3 3 സെ�സെ�..മീമീ  വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരച്ച് ഇചത വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരച്ച് ഇചത 
                            പരപ്പളവ് വരുന്ന �മ�തുരം വരയ്ക്കുക പരപ്പളവ് വരുന്ന �മ�തുരം വരയ്ക്കുക ..

      ഉത്തരംഉത്തരം) )   
      ഘട്ടങ്ങൾഘട്ടങ്ങൾ    ::    
        1. 5    1. 5  സെ�സെ�..മീ നീളവുംമീ നീളവും  3 3 സെ�സെ�..മീ വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരയ്ക്കുക മീ വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരയ്ക്കുക ..

            2. 2.   �തുരത്തിന്  �തുരത്തിന്  ABCD ABCD എന്ന് ചപര് നൽകാം എന്ന് ചപര് നൽകാം   ..

          3.   3. BY = 3 BY = 3 സെ�സെ�..മീമീ ആകത്തക്കവിധം  ആകത്തക്കവിധം ABAB  സെയ സെയ YY  യിച
ക്ക് നീട്ടുക യിച
ക്ക് നീട്ടുക ..

           4.  4. AYAY  യുസെട 
ംബ�മഭാ1ി വരക്കുക യുസെട 
ംബ�മഭാ1ി വരക്കുക ..
         5.    5. AY AY യുസെട മധ്യബിന്ദു യുസെട മധ്യബിന്ദു M M അടയാളസെപ്പടുത്തുകഅടയാളസെപ്പടുത്തുക  ..

          6.   6. AAYY വ്യാ�മായി താചKക്ക് ഒരു അർദ്ധവൃത്തം വരയ്ക്കുക വ്യാ�മായി താചKക്ക് ഒരു അർദ്ധവൃത്തം വരയ്ക്കുക ..

              �തുരത്തിസെന്റ�തുരത്തിസെന്റ  CBCB  എന്ന വശം താചKക്ക് നീട്ടി അർദ്ധ വൃത്തസെത്തഎന്ന വശം താചKക്ക് നീട്ടി അർദ്ധ വൃത്തസെത്ത

              PP  യിൽ മുറിക്കുക യിൽ മുറിക്കുക ..

         BP         BP  യാണ് ആവശ്യസെപ്പട്ട �മ�തുരത്തിസെന്റ വശം യാണ് ആവശ്യസെപ്പട്ട �മ�തുരത്തിസെന്റ വശം ..  
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          7.  7.  BYBY  നീട്ടിയതിൽ നീട്ടിയതിൽ BP = BRBP = BR  ആകത്തക്കവിധംആകത്തക്കവിധം  RR  അടയാളസെപ്പടുത്തുക അടയാളസെപ്പടുത്തുക ..

         8.  8. BPBP  ആരമായി ആരമായി P, RP, R  ചകന്ദ്രമാക്കി വരച്ച വൃത്തഭാഗങ്ങൾ ചകന്ദ്രമാക്കി വരച്ച വൃത്തഭാഗങ്ങൾ QQ  വിൽവിൽ

              മുറിക്കുന്നുമുറിക്കുന്നു....
                  �മ�തുരം �മ�തുരം BPQRBPQR  പൂർത്തിയാക്കുക പൂർത്തിയാക്കുക ..

  

    ച�ാദ്യം ച�ാദ്യം ))  5 5 �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ  പരപ്പളവുള്ള  �മ�തുരം പരപ്പളവുള്ള  �മ�തുരം  33  വ്യത്യസ്തവ്യത്യസ്ത
                        രീതികളിൽ വരയ്ക്കുക രീതികളിൽ വരയ്ക്കുക ..
                       (  ( ലൈപഥചഗാറ�്  തത്വം ഓർക്കുക ലൈപഥചഗാറ�്  തത്വം ഓർക്കുക ))

    ഉത്തരംഉത്തരം) ) 
                രീതി രീതി     11     (   (      PA × PB = PCPA × PB = PC    2 2           ഉപചയാഗിച്ച് ഉപചയാഗിച്ച്           ))    

              �മ�തുരത്തിസെന്റ പരപ്പളവ് �മ�തുരത്തിസെന്റ പരപ്പളവ്   = 5 = 5 �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ                   

                                 ∴     ∴ �മ�തുരത്തിസെന്റ വശം �മ�തുരത്തിസെന്റ വശം   == √5 സെ�സെ�..മീമീ

                  ഗുണനഫ
ം  ഗുണനഫ
ം  55  ആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുക ആയ രണ്ട് �ംഖ്യകൾ  കസെണ്ടത്തുക ..

         5, 1          5, 1 എന്നിവയാണ് �ംഖ്യാച1ാടികൾ എന്നിവയാണ് �ംഖ്യാച1ാടികൾ ..
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5 cm

3cm

3cm



വൃത്തങ്ങള്‍ വൃത്തങ്ങള്‍                                                                                                                                                                                                                                                 55

               5 + 1 = 6  5 + 1 = 6 സെ�സെ�..മീമീ  നീളമുള്ള നീളമുള്ള ABAB  എന്ന വര വരയ്ക്കുക എന്ന വര വരയ്ക്കുക ..

    തുടർന്ന് നിർമ്മിതി 4 സെ
 ഘട്ടങ്ങളി
ൂസെട നിർമ്മിതി പൂർത്തിയാക്കുക .

                                              
                        
                
                    

            
            രീതി രീതി     2 ( 2 (     ലൈപഥചഗാറ�്  തത്വം ഉപചയാഗിച്ച് ലൈപഥചഗാറ�്  തത്വം ഉപചയാഗിച്ച്     ))    
                ഒരു മട്ടത്രിചകാണത്തിൽഒരു മട്ടത്രിചകാണത്തിൽ

      (      (കർണ്ണം കർണ്ണം ) ) ²²= (= (പാദം പാദം ) ) ²² + ( + (
ംബം 
ംബം ) ) ²²
                പാദം പാദം   = 2= 2 സെ�സെ�..മീ മീ   & & 
ംബം
ംബം  = 1= 1 സെ�സെ�..മീ മീ ,  ,  

         (         (കർണ്ണം കർണ്ണം ) ) 22  = (2) = (2) 22 + (1) + (1) 2 2

                           ( (കർണ്ണം കർണ്ണം ) ) 22 = 4 + 1 = 5 = 4 + 1 = 5
                          കർണ്ണം കർണ്ണം   = = √5

        
           1.  1. 2 2 സെ�സെ�..മീ മീ  നീളത്തിൽ  നീളത്തിൽ ABAB  വരയ്ക്കുക വരയ്ക്കുക ..
        2.     2. AB AB ക്ക് 
ംബമായി ക്ക് 
ംബമായി B B യി
ൂസെട ഒരു വര വരച്ച്  യി
ൂസെട ഒരു വര വരച്ച്  BC = 1BC = 1 സെ�സെ�..മീ മീ   

              ആകത്തക്ക വിധം ആകത്തക്ക വിധം CC  അടയാളസെപ്പടുത്തുകഅടയാളസെപ്പടുത്തുക

           3.  3. ACAC  ചയാ1ിപ്പിക്കുക ചയാ1ിപ്പിക്കുക ,  AC = ,  AC = √5 സെ�സെ�..മീ മീ     ..

                                                                            ലൈപഥചഗാറ�്  തത്വം അനു�രിച്ച്ലൈപഥചഗാറ�്  തത്വം അനു�രിച്ച്

                                         AC =                                         AC = √22+12 == √4+1 == √5
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       4.  4. A, CA, C  എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ ലംബങ്ങൾ വരച്ച് എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ ലംബങ്ങൾ വരച്ച് AC AC യുടെ നീളം ആരമാക്കി യുടെ നീളം ആരമാക്കി 

            ഈ ലംബങ്ങളിൽ വൃത്ത ഭാഗങ്ങൾ  വരച്ച് ഈ ലംബങ്ങളിൽ വൃത്ത ഭാഗങ്ങൾ  വരച്ച് D , ED , E  അടയാളപ്പെടുത്തുക അടയാളപ്പെടുത്തുക ..
      
     5.    5. സമചതുരം സമചതുരം   ACDE ACDE പൂർത്തിയാക്കുക പൂർത്തിയാക്കുക ..

                സമചതുരത്തിന്റെ പരപ്പളവ് സമചതുരത്തിന്റെ പരപ്പളവ്   = 5 = 5 ചതുരശ്രസെന്റിമീറ്റർ ചതുരശ്രസെന്റിമീറ്റർ     ..

    
  

      രീതി രീതി     3 3      (  (     പൈഥഗോറസ്  തത്വം ഉപയോഗിച്ച് പൈഥഗോറസ്  തത്വം ഉപയോഗിച്ച്     ))    
                    ഒരു മട്ടത്രികോണത്തിൽഒരു മട്ടത്രികോണത്തിൽ
                (  (കർണ്ണം കർണ്ണം ) ) ² ² = ( = ( പാദം പാദം ) ) ²² + (  + ( ലംബം ലംബം ) ) ²²
         (          ( ലംബം ലംബം )) 2      2     =  (=  (കർണ്ണം കർണ്ണം ) ) 2 2  −  ( −  (പാദം പാദം ) ) 22

                        പാദം പാദം   = 2= 2 സെസെ..മീ മീ   & & കർണ്ണം കർണ്ണം = 3 = 3 സെസെ..മീ മീ   , , 

                  (                   ( ലംബം ലംബം )) 2    2   =  (3) =  (3) 2 2  −  (2)  −  (2) 2  2  

                                                                                                                                = 9 − 4               = 9 − 4               

                                     = 5                                     = 5
                                                  ലംബംലംബം    = = √5 സെസെ..മീ മീ 

              
           1.  1. 2 2 സെസെ..മീ മീ  നീളത്തിൽ  നീളത്തിൽ ABAB  വരയ്ക്കുക വരയ്ക്കുക ....
           2.  2. B B യിൽ ലംബം വരക്കുകയിൽ ലംബം വരക്കുക..
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     3.       3.  A A യിൽ നിന്നും യിൽ നിന്നും 3 3 സെ�സെ�....മീ മീ  ആരത്തിൽ വരച്ച വൃത്തഭാഗം 
ംബസെത്ത ആരത്തിൽ വരച്ച വൃത്തഭാഗം 
ംബസെത്ത

          C           C യിൽ മുറിക്കുന്നുയിൽ മുറിക്കുന്നു..
                    ഇചപ്പാള്‍ഇചപ്പാള്‍  BC = BC = √5 സെ�സെ�....മീ മീ   ..

          4. 4.   B B യി
ും യി
ും C C യി
ും 
ംബങ്ങൾ വരച്ച് യി
ും 
ംബങ്ങൾ വരച്ച് BC BC ആരമാക്കി വൃത്തഭാഗങ്ങൾആരമാക്കി വൃത്തഭാഗങ്ങൾ

                  വരച്ച് വരച്ച് D,E D,E അടയാളസെപ്പടുത്തുകഅടയാളസെപ്പടുത്തുക..
        
        5.  5.  �മ�തുരം �മ�തുരം BCDE BCDE പൂർത്തിയാക്കുകപൂർത്തിയാക്കുക

                  �മ�തുരത്തിസെന്റ പരപ്പളവ് �മ�തുരത്തിസെന്റ പരപ്പളവ്   = 5 = 5 �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ �തുരശ്രസെ�ന്റിമീറ്റർ     ..
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